



Всеукраїнська молодіжна науково-практична
конференція
**«Роль молоді у відбудові післявоєнної України:
визначаємося зі шляхами розвитку»**



Список використаних джерел

1. Бащенко М. І. Підручник «Тваринництво України: стан, проблеми, шляхи розвитку», 2017.
2. Горбатенко І.Ю. Підручник «Біологія продуктивності сільськогосподарських тварин», 2021.
3. Джордж Д. Р. М. Книга «Regenesis. Feeding the World without Devouring the Planet», 2023.
4. Іванов В.О. підручник «Морфологія сільськогосподарських тварин», 2020.

*Божко Дмитро,
студент 1 курсу, спеціальність «Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва»
Науковий керівник: **Брюхачова Інна,**
кандидат сільськогосподарських наук, старший викладач
ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»*

РОЛЬ МОЛОДІ У ВІДБУДОВІ ПІСЛЯВОЄННОЇ УКРАЇНИ В ТВАРИННИЦТВІ

В сучасному світі сталий розвиток –це загальна концепція стосовно необхідності встановлення балансу між задоволенням сучасних потреб людства і захистом інтересів майбутніх поколінь, включаючи їх потребу в безпечному і здоровому довіллі. Це розвиток, який задовольняє потреби нинішнього покоління без шкоди для можливості майбутніх поколінь задовольняти свої власні потреби.

На сьогоднішній день існує величезна кількість різних професій, які сприятимуть відбудові економіки України після війни. Однією з таких професій є: «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Забезпечення населення продуктами харчування – ключове завдання агропромислового комплексу України. Тваринництво в цьому завданні грає одну з найважливіших ролей. Тваринництво має велике значення. Воно являє собою джерело забезпечення населення такими важливими продуктами харчування, як м'ясо, молоко, яйця, а також дає для промисловості вовну, шкіру, смушок та іншу сировину.

Спеціаліст з виробництва і переробки продукції тваринництва сприяє зростанню продуктивності сільськогосподарських тварин методом сучасної селекції і біотехнології, створює біологічно та господарсько обґрунтовані умови експлуатації тварин: повноцінну годівлю, програмований рівень вирощування молодняку, сучасні технології відтворення, оптимальний



Всеукраїнська молодіжна науково-практична
конференція
**«Роль молоді у відбудові післявоєнної України:
визначаємося зі шляхами розвитку»**



мікроклімат, створює міцну кормову базу. Забезпечує дотримання розроблених технологій утримання, годівлі і розведення тварин.

Технологічна та економічна ефективність тваринництва залежить від того, наскільки людина як ведуча ланка вказаної біологічної системи пізнає зв'язки і взаємодії між її елементами, навчитися управляти ними в такій мірі, якої вимагають умови та методи промислового виробництва. Не менш важливим для організатора сільськогосподарського виробництва є питання розробки та впровадження нових стандартів і технічних умов щодо виробництва нової продукції. Традиційно склалося, що сільське господарство як виробнича сфера поєднує дві галузі: рослинництво і тваринництво.

Одна з особливостей сільського господарства – це велика зосередженість об'єктів виробництва, технологічних процесів і операцій на значних площах та відстанях. Завдання технології як науки – виявлення фізичних, хімічних, біологічних та інших закономірностей з метою визначення найбільш природовідповідного, економічно ефективного, екологічно раціонального високопродуктивного виробництва при високій якості вироблюваної продукції і раціональному використанні засобів виробництва з найменшими витратами енергії та забезпечення його високої культури і безпечності щодо людини і природи виробництва. Технологія характеризується динамічністю, вона постійно змінюється під впливом факторів науково-технічного прогресу. На сучасному етапі тваринницька галузь України зазнала значних змін. Зміна форм власності та інші фактори перебудови соціальної сфери формують нові перспективи розвитку тваринництва.

Фахівець знає всі принципи і процеси переробки продукції тваринництва, а головне, може запропонувати нові рішення в плані економії та забезпечення зберігання товарів. Ця перспективна спеціальність дозволить повністю проявити себе в якості новатора цієї сфери, тим більш, що нові ідеї дуже цінуються. Грамотних фахівців чекають не тільки вітчизняні компанії, а й зарубіжні, адже на сьогоднішній день рівень інвестицій в сільське господарство України постійно зростає. У підготовці фахівців поєднуються теоретичні знання та практичні навички з основ технології заготівлі та зберігання кормів, нормованої годівлі сільськогосподарських тварин, механізації виробничих процесів у тваринництві, інтенсивних технологій і організації виробництва продукції тваринництва та її реалізації в ринкових умовах, обліку та звітності у тваринництві, закупівельних цін, діючих стандартів, зоогігієнічних вимоги до одержання доброякісної продукції. Зараз, населення і насамперед молодь, зрозуміло, що йому є, що втрачати. Воно почало інакше оцінювати країну, в якій живе.

Необхідно розглядати молоде покоління як активну суспільну силу і стратегічний ресурс розвитку нашої країни. В сучасних умовах це вимагає



Всеукраїнська молодіжна науково-практична
конференція
**«Роль молоді у відбудові післявоєнної України:
визначаємося зі шляхами розвитку»**



виділення молодіжної політики як одного з основних загальнонаціональних пріоритетів.

Молодь хоче бачити нашу країну економічно сильною. Вони хочуть бачити країну освітнім хабом: не виїздити кудись на навчання, а щоб навпаки, з інших країн приїздили до нас. Варто популяризувати професії, які потрібні країні для відбудови та розвитку, розвивати професійну освіту. Щоб країна стала сильнішою й економічний розвиток України відбувався швидше та якісніше, люди мають бути більш фінансово освіченими. Таким чином, можемо зробити висновок, що молодь є провідником соціальних змін, економічного розвитку й технічного прогресу України.

Список використаних джерел:

1. Коваль О.А. Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. КНЕУ, 2014.
2. Патрева Л. С. Технологія виробництва продукції тваринництва. МНАУ, 2017.
3. Кропивка Ю.Г., Бомко В.С., Бабенко С.П. Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. Посібник БНАУ. 2021. № 1. С. 34-43.
4. Резніченко В.П. Технологія зберігання і первинної переробки продукції рослинництва. Посібник. ЦНТУ. 2019. 58 с.

***Бортник Ангеліна,**
студентка 3 курсу, спеціальність «Економіка»
Науковий керівник: **Галайдіда Ольга,** викладач-методист
ВСП «Заліщицький фаховий коледж імені Є.Храпливого НУБіП України»*

ШЛЯХИ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІЗНЕСУ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Повномасштабне вторгнення 24 лютого 2022 завдало болісного удару по українському бізнесу, який зіткнувся зі скороченням масштабів діяльності, чисельності персоналу, втратою клієнтів, що призвело до необхідності перенесення підприємств у безпечні міста та навіть повної зупинки господарської діяльності. В перший місяць війни бойові дії охоплювали десять областей та м.Київ, які в довоєнні часи загалом формували майже 55% ВВП.

Зниження підприємницької активності також відбулось і у відносно спокійних регіонах у наслідок розривів економічних зав'язків та логістичних ланцюгів, невизначеності та зростання ризиків, впливу трудових ресурсів та зростання витрат. В квітні 2022р. 52% суб'єктів малого та середнього бізнесу вимушені були змінити бізнес-моделі, 40% - скоротити витрати; 20% -